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PROGRAM 

Pași spre maturitate 

 

Perioada de implementare: ianuarie - mai 

 

Argument: Maturitatea este definită de fiecare pas făcut în direcția progresului, a cunoașterii de sine, a 

dezvoltării personale, a adaptării. În acest proces, părintele joacă un rol definitoriu. De aceea, considerăm 

esențială informarea părinților cu privire la anumite etape în dezvoltarea copiilor lor/metode de abordare 

adecvate. Odată conștientizate și înțelese aceste particularități de vârstă, se pot constitui premisele unei 

intervenții calitative în procesul transformării copilului de azi, în adultul de mâine. 

 Fiecare etapă a dezvoltării e unică și personală. Având parte de ghidajul optim și încurajarea adulților din 

viața lui, fiecare copil poate păși cu încredere spre maturitate, învățând să se adapteze și să-și gestioneze 

adecvat propriile emoții și comportamente. 

Scop: Furnizarea de informații utile părinților în conștientizarea etapelor de dezvoltare din viața copiilor 

lor și identificarea unor metode de abordare optime. 

Grup țintă: părinți ai preșcolarilor/elevilor din învățământul preuniversitar hunedorean. 

Conținutul programului/modalitățile în care va fi derulat 

În cadrul programului vor fi organizate următoarele activități: 

 Activități destinate părinților preșcolarilor din grupa mare, pe tema: „Merg la școală pregătit!”. 

Activitățile vor fi organizate la nivelul unității școlare de către profesorul consilier școlar. 

 Activități destinate părinților (nivel preșcolar, primar), pe tema dezvoltării și optimizării 

competențelor socio-emoționale ale copiilor. Activitățile vor fi organizate la nivelul unității 

școlare de către profesorul consilier școlar. 

 Activități destinate părinților (nivel gimnazial, liceal), pe tema particularităților vârstei pubertății 

și adolescenței: „Pubertatea și adolescența – pași spre maturitate”. Activitățile vor fi organizate la 

nivelul unității școlare de către profesorul consilier școlar. 

 Activități destinate părinților (nivel primar, gimnazial, liceal), pe tema Bullying-ului în mediul 

școlar. Activitățile vor fi organizate la nivelul unității școlare de către profesorul consilier școlar. 

 Webinar adresat părinților ai căror copii sunt elevi în clasa a IV-a, pe tema: „Părinți, cum vă 

puteți pregăti copiii pentru clasa a V-a?”. Activitatea va fi organizată online de către CJRAE 

Hunedoara - Compartimentul de Consiliere Parentală.  
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